

АВТОБИОГРАФИЯ

52

Я, Трохорев Степан Сергеевич родился
Фамилия, имя и отчество

27 декабря 1908 года, в семье крестьянина середняка проживающего в Удмуртской АССР, Граховский район село Грахово улица Коммунальная дом №7.

Родителями до Октябрьской Социалистической революции и после её, занимались сельским хозяйством. В 1930 году вступили в колхоз им. Молотовца где состояли членами и работали до 1957 года, а в настоящее время работаю Граховского совхоза.

Родителями, а также и родственники репрессиями не подвергались, прав голоса не имелись, за границей родственников нет.

Я учился в Граховской школе Крестьянской Молодежи с 1920 года как ученик окончил в 1927 году. С 1927 года по 1930 год работал в хозяйстве своих родителей. С 1930 по 1931 год работал конюхом колхоза "12 Октября".

В 1931 году с марта по октябрь работал Заведующим хозяйством Граховской школы Крестьянской Молодежи. С октября 1931 года по ^{декабрь} ~~ноябрь~~ 1932 года работал учителем начальной школы село Бандейка Граховского района Удмуртской АССР. С января 1932 по ноябрь 1934 года служил в Советской Армии.

506.
С ноября 1934 г. по сентябрь 1935 года работал учителем начальных классов Траховской школы Крестьянской молодежи. С сентября 1935 года по ~~августу~~^{ноябрю} 1937 года работал Заведующим отделом политучебы Траховского района ВЛКСМ, Удмуртской АССР. С августа по ноябрь 1937 года работал Бриг. начальника спецчасти Траховского РИКа, Удмуртской АССР. С ноября 1937 года по февраль 1938 года - курсант курсов налоговых работников при Наркомархиве Удмуртской АССР города Ижевск. С февраля 1938 года по июнь 1941 года старший налоговый инспектор Траховского районного отдела. С июня 1941 года по июнь 1943 года на фронте Отечественной войны работал политруком райком 62 Отдельного Тамбовско-Московского батальона Западного фронта. С июня 1943 по декабрь 1943 года был слушателем курсов Переподготовки Политсостава инженерных войск Западного фронта. С декабря 1943 года по июнь 1945 года работал командиром роты 108 Отдельного Самарского батальона 62 Сидоренковой дивизии 3го Белорусского фронта. С июня 1945 года по декабрь этого же года служил командиром роты 28го Увардийского саперного батальона 25 Увардийской дивизии 1го Украинского фронта. С декабря 1945 года по

Февраль 1946 года находился в резерве Центральной Группы войск (офицерского состава) 1-го Украинского фронта, откуда и был демобилизован из Советской Армии в гражданку, с военным званием капитан. Приказ № 01311. С февраля 1946 года по сентябрь 1947 года работал председателем райкома Граховского исполкома Райсовета Удмуртской АССР. С сентября 1947 года по июль 1949 года — сотрудник областной партийной школы при Удмуртском обкоме КПСС. С августа 1949 года по апрель 1954 года работал третьим секретарем Граховского райкома КПСС, Удмуртской АССР. С апреля 1954 года по июль 1955 года работал председателем колхоза им. Молотова Граховского района, Удмуртской АССР. С июля 1955 года по февраль 1956 года работал заместителем Граховского Райуполкома, Удмуртской АССР. С февраля 1956 года по август 1958 года работал заведующим отдела пропаганды и агитации Граховского райкома КПСС, Удмуртской АССР.

В плену и оккупации в период Великой Отечественной войны (1941-1945 годы) не был. Имел правительственные награды Ордена «Отечественной войны» первой

606
и второй степеней, медаль „за Победу над
Германией“.

В комсомоле состоял с 1932 по 1938 год, член
КПСС с июля 1940 года. Награждений воевска-
ний за период пребывания в КПСС не имею.
Под судом и следствием не находился.
За период Великой Отечественной войны
получил ранение тяжелое и раненушке.
На иждивении меня жена и четверо де-
тей, жена домашняя хозяйка.

К семье: - Прощай -

3 сентября 1958 года.